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Fourier Transform

Paznoxetne dyHkumn f(x) B 4aCTOTHbIA CnekTp:

f(¢) = / h f(x)e™ 2™ dx.
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(kakast amnanTyga f(&) fomkHa BbITb y CMHycomAbl € 4acToToi &,
4TODbI B pesysnbTaTe ClIoXeHMs nony4dunack f(x))



Discrete Fourier Transform

BxogHble gaHHble

Ecnun f 3apana Tabmvueii {x,} = {xo,...,Xxny—_1}, MOXHO
BblunCANTb Tabnnuy 3navennii {yx} = {yo,...,yn_1} obpaza .
DFT
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Vi = ane_Tk" = Zx,,(cos (Wkn> — isin (Wkn)>
n=0 n=0
FFT

[nsa 3dbdekTUBHOro BLIYNCAEHNS NCNONBL3YETCA aNropuTM
beicTporo npeobpasosanusi Pypwe (FFT, Fast Fourier Transform).



KBaHToBoe npeobpasosatne Pypre (QFT)

m O6o3Haunm wy = e2™/N.
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m QFT npeobpasyert:



[Mpeobpasosanua ana QFT

m [lycte N = 2". Torpa QFT paboTaeT Tak:
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Cxema QFT

COOTBeTCTByIOLIJ,aﬂ CXema 6yp,eT BbIrNALETb TaK:
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Koz QFT

Ham Hyxen reiit ana CR;: CR; = czy?
B Cirq Bo3BeaeHne B cTeneHb ecTb: cirq.CZ ** (1/2%*k).

Kop ons QFT

import cirq

def make_qgft(qubits):
qreg = list(qubits)
while len(qreg) > O:
g_head = qreg.pop(0)
yield cirq.H(q_head)
for i, qubit in enumerate(qreg):
yield (cirq.CZ x* (1/2%*(i+1)))(qubit, q_head)



[NpoBepka

Koa pons 3anycka

qubits = cirq.LineQubit.range(4)
gft = cirq.Circuit(make_qft(qubits))
print(qft)

BcTpoeHHas peanusauus

PasymeeTcs, Kaxablii pa3 nucaTb BPYYHYIO STOT KOZ HE HY>KHO.
DTa byHKLUA yXe peannsoBaHa B Cirq nog HassaHuem cirq.qft.

JomaluHee 3agaHune

PeanusoBaTtb (Bpy4Hyto, He NCMOb3Ys BCTPOEHHYIO (DYHKLNIO)
obpaTHoe npeobpasosaHue Pypoe
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